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Cham, die attraktive Gemeinde am Zugersee mit rund 15 000 Einwohnenden sowie einer dienstleistungsorientierten Verwaltung, sucht
per sofort oder nach Vereinbarung für die Abteilung Planung und Hochbau eine/n projekterfahrene/n

Architektin/Architekten 100%)

Ihre Aufgaben
– Betreuung und Bewirtschaftung von Liegenschaften des vielseitigen gemeindlichen Portefeuilles über den gesamten Lebenszyklus
– Projektleitung bei Unterhalts- und Sanierungsarbeiten, Um- und Neubauten
– Erstellen der Budgets und der Investitionsplanung
– Ansprechperson gegenüber externen Planern, Nutzern und Kunden
– Führungsaufgaben Hauswart)
– Spezialaufgaben für die Gemeinde sowie innerhalb der Abteilung

Unser Angebot
– Verantwortungsvolle, eigenständige und vielseitige Tätigkeit in einem motivierten, professionellen und hilfsbereiten Team mit guter

Zusammenarbeitskultur
– Gute Einarbeitung
– Zeitgemässe und fortschrittliche Anstellungsbedingungen
– Gut erreichbarer Arbeitsplatz im Zentrum von Cham

Ihr Profil
– Architektin/Architekt FH/ETH mit Erfahrung in der Entwicklung, der Projektleitung und im Bewirtschaften von Immobilien. Fachkompetenzen

in den Bereichen Gebäudetechnik, Gestaltung, Ökologie und Ökonomie.
– Organisations- und Verhandlungskompetenzen auch in grösseren Projektorganisationen
– Führungserfahrung, Erfahrung im Submissions- und im Mietrecht
– Kundenorientiertes Auftreten, sehr gute mündliche und schriftliche Kommunikation
– Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit, Belastbarkeit, Flexibilität

Haben wir Ihre Neugier geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre schriftlichen Unterlagen bis zum 15. Mai 2011 an die
Gemeindeverwaltung Cham, Zentrale Dienste, Postfach 265, 6330 Cham 1. Für Auskünfte stehen Ihnen Erich Staub, Leiter Planung und Hochbau
Telefon 041 723 87 51, erich.staub@cham.ch), und Richard Kölliker, Projektleiter Telefon 041 723 87 52, richard.koelliker@cham.ch),

gerne zur Verfügung. Informationen zur Gemeinde finden Sie auch auf www.cham.ch.
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Zwische See und heeche Bärge

TIEFBAUAMT

liegt der Kanton Nidwalden. Für die Planung und Umsetzung der Bauvorhaben
suchen wir zur Verstärkung unseres eingespielten Teams beim Tiefbauamt des
Kantons eine/n

Bauingenieur/in ETH/FH
Als Projektleiter/in von Neu- und Ausbauprojekten von Kantonsstrassen und
Radwegen übernehmen Sie selbstständig die Leitung von der Idee über die
Planung bis zur Bauvollendung. Sie sind verantwortlich für die fach-, termin-,
kosten- und qualitätsgerechte Abwicklung.

Ideal ist,wenn Sie neben IhrerAusbildung imBauingenieurwesen ETH/FH)
praktische Erfahrungen in der Projektierung im Strassenbau sowie in der Verkehrsplanung

mitbringen. Aufgrund unseres kleinen Teams und der Aufgabenbreite ist
es von Vorteil, wenn Sie auch in den übrigen Ingenieurdisziplinen Erfahrungen
mitbringen.

Ihre neue Tätigkeit erfordert neben Ihren Kenntnissen in Projektmanagement
diplomatisches Geschick im Verhandeln sowie Sozialkompetenz im Umgang mit
Behörden, Baufachleuten und Privaten. Wichtig ist uns auch Ihre ausgeprägte
Teamfähigkeit.

Wir bieten Ihnen vielseitige und interessante Aufgabenbereiche, selbstständiges
Arbeiten in einem kameradschaftlichen Team sowie eine Ihrer Funktion
angemessene Entlöhnung. - Interessiert? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung
Lebenslauf, Foto, Zeugniskopien, Referenzen, Gehaltserwartung) an folgende

Adresse:

Personalamt Nidwalden,Postgebäude, 6371Stans

Weitere Auskünfte erhalten Sie von Herrn Josef Eberli, Kantonsingenieur,
Telefon 041 618 72 05, Frau Helene Röthlisberger, Personalamt, Telefon
041 618 71 71, oder im Internet unter www.nidwalden.ch.



TEC21 17-18/2011 STELLENINSERATE | 41



42 | STELLENINSERATE TEC21 17-18/2011

Wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung je eine/n

ArchitektIn ETH/HTL/FH und PraktikantIn

für Projektleitung und Mitarbeit an Ausführungsprojekten und
Wettbewerben. Wenn Sie engagiert und teamfähig sind und gerne
in einem kleinen Büro mit 4–5 ArchitektInnen arbeiten, freuen wir
uns auf Ihre Bewerbung per Post oder E-Mail info@).

HELLE ARCHITEKTUR GmbH, Gertrudstrasse 24, CH-8003 Zürich
+41-(0)43-311 66 93, www.hellearchitektur.com

DIVERSES

Wegen Nachfolgeregelung unseres
alteingesessenen und gut eingerichteten
Architekturbüros in der Gegend Bern Mittelland
an verkehrsgünstiger Lage suchen wir für
unsere Geschäftsablösung selbständigen
Architekten dipl. FH oder dipl. ETH.
Optimale Konditionen, grosse Baustellen.

Anfragen unter Chiffre K108040B
KünzlerBachmann Medien AG,
Postfach 1162, 9001 St. Gallen
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Seit 1993 bieten wir Ingenieurdienstleistungen in den Bereichen
Fluss- und Wasserbau an. Die Schwerpunkte unserer Tätigkeit sind
Grundlagenstudien, Konzepte und Projekte zu den Themen
Hochwasserschutz, Geschiebetransport, Renaturierungen und Gefahrenanalysen

in der ganzen Schweiz. Durch die Qualität unserer Arbeit
zählen wir uns zu den führenden Ingenieurbüros auf unserem
Fachgebiet in der Schweiz.

Wir suchen per 1. September 2011 oder nach Vereinbarung in
unserem Büro in Bern eine/n

Ingenieurin/Ingenieur für Wasserbau und
Flussbau
Sie haben ein abgeschlossenes Ingenieurstudium Kulturtechnik,
Geomatik, Umwelttechnik, Bauwesen) an der ETH oder an einer
äquivalenten Hochschule und bringen einige Jahre Berufserfahrung
im Wasserbau mit, in welchen Sie u.a. mit hydraulischen oder
numerischen Modellen gearbeitet haben. Sie drücken sich in Deutsch
stilsicher, schriftlich und mündlich aus. Ihre Französischkenntnisse
sind ein Mehrwert, sind aber nicht zwingend.

Durch Ihre Mitarbeit in einem kleinen Team tragen Sie aktiv an die
Entwicklung von neuen Konzepten und Lösungen für die Praxis bei.
Sie leiten und bearbeiten Ingenieurprojekte und vertreten diese
gegenüber unseren Auftraggebern. Wir bieten Ihnen dafür moderne
Anstellungsbedingungen mit flexiblen Arbeitszeiten und eine
angemessenen Entlöhnung.

Gerne erwarten wir Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an
Flussbau AG SAH
Schwarztorstrasse 7
3007 Bern

Für Fragen stehen Ihnen Rolf Künzi und Lukas Hunzinger unter der
Nummer 031 376 11 05 zur Verfügung.
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